HG

MII('MEP Kace no onuCanuio 6A3aHUA KYKOJIKu

Banuaunku

IHepesod ¢ mypeukoro



Coxpanienue

CBH - emondux Ge1 naxkuda

[TP - npubasienue

¥b - virasenue

CIT = coedunumebian nemin

BIT - aozdyminan neman

CH — emoaduk ¢ naxudos

HCH - noayemaaduk ¢ Hakudom

ITP-CH - npudasienue ui conpadukos ¢ naxudom
MP-IICH - apudasienie ui nogycmeibures ¢ makudes
ICHT - sr3amb 10 IGONIN CEHKY REmLTH

ITCTT — gazams 30 REPEORIOIO CMERKY Wem. il

KA - koabio amMusypysMu

W — mpoenzams ICHH & | nemaw



M - npoanitams ICEH avecme | nemuiei

foese) * N = nposgiame yratannoe & ckodkax N Kaansecmen pin

M AMEPRATN W HHCMPYyMenmbl

Hpaxca:

Boaocw: Nako Paris 11237

Ut am1anug Ky

Kartope 1219 - meaecnusini
Kariopeu 1390 — ceemuio-ieiensin
Kartopu 890 — kopusnessi
Kartopu 771 - pozossiii

Kartopu 1769 — ceem.io-porogsi
Kartopu 010 - besaii

Kartopu 787 — memno-poiosstii

Axceccyapui:

Munnamiopusie ny2oexu — 3 win 4 wm (418 aames)

Amaachas denma wpunot 8 M, 018 VKPRIeNia KOCUYER

2 Beqwix nomnona 88 obyeu
(liaemus s cmerex

Mposoiaoka 018 ocHoEM KyIN

PYKH

Baxes TeNECHBM HBETOM
1. 6CEH 8 KA

2. 6P =12
3. 12CEH
4. 12CEH

5. W, 1ICEH =14 (msem Goasumoi nanen)
6. M, 11CBH = 12 (3axpbum Gonsuoi naien)
7. .....24. 12CBH




FANMTHHTE HIGKHEO K YaCTh PYER IIOTHO, HE ILHOTHO CPCTHRMED H COBCEM HE MHOMD

BEPX. FAKOHMNTE, HHTH OCTARNTE 1A NPHILNEAHAA.

HOI'H

Haunuaem ¢ obyan
Baikes TeMHO-POIOBLIM LBETOM,
1. 6C6H n KA

2. 6P =12

3. (CEH, TTP)*6 =18 L

4, (CBH, 11P)*3, 3CEBH, (CEH, ITP)*3, 3CEH =24 o
5. (2CBH, ITP)*3, 3CBH, (2CBH, ITP)*3, 3CBH =30

6. (3CBH, ITPM)*3, 3CBH, (3CEH, 1TP)*3, 3CEH =36+ 10CEH (netan cacmenns

PRLA), BBl MOKETE NPOBRIATE HX GOXLIIE TN MCHBLIE, HO BB J0/KH
DKAIATLCH CTPOTO N0 cepeanye naran. Hum. we otpesan
Ofpeanme CTenLKy Ha IIACTHE W BRPEKeTe e
Ta. Cuennre niTe Ha senenwdl uset. 3CI: = 36CEH
76, Tesmuo-poiospy HBETOM, MPOBRGKHTE N0 OCTABICHHEM NeTasM 6 paia
NCT: 36CT1. rakonanTh, HITE O6PEIaTL H COPATATE. ' Resim|
8.-10. llposomrsaes zenenofl mumseo, 36CEH
11 12CEH, 6¥b, 12CBH - 30ChH
12. 9CEH, 6¥b, 9CbH = 24CBH
13. 6CBH, (CBH, ¥B)*4 6CBH = 20 CBH
Hanomnume crony, o npoaomsaiiTe HanoaHsaTs no
MEpE RETAHHE
14a. Cuennre ma uums Tenecnoro usera, 3CI: 20CEH
146. 3enenmm userom [ICTL 20CT]
15.-18. 20CEH




19. Csmenwre mims Ha ceeTio-posossil umser. 20C5H
20.-21. Temmo-posoaws useros: 20CEH
22, CMeHRNTE HHTH Ha cReTao-pososwit user: 20CBH
23.-24, Temuo-posoasse useros: 20CEH
25, CueHuTe HUTE Ha cReTIO-poloBwfl user; 20CEH
26.-27. Temno-posossy useros: 20CEH

28. CuennTe HHTHL Ha cBeTho-po3oswil user: 20CBH
29.-30. Temuo-pozossas useTom: 20CBH

31-34. coerno-porossiv geetos: 20CBH. 3axonuurs i obpezats HUTE v nepeoil
HOMH. BTopyio HOrY CBAIATE AHAROTHYHO.

TEJIO

CocanHaes HOMKN, NONGKHTE HOM NETONKAMH K BaM.

Lenouxa w3 4BI1, noasna HaYMHATECR 13 CEPe/INL BHYTPeHHEl CTOPOHE! HOMH.

1. 4BI1, 20CEH no | wore, 4CBH no uenouxe, 20CEH no 2 wore, 4CEH no
uenovke = 48CEH (mapxep Aonsed NPoXoINTE 0O CIme)

2. 3CBH, TP, (CBH, 1TP)y*2, 29CBH, (CEH, ITP)*2, 6CEH = 54ChH
(1P — aomais Opoxoau T CREUIH)

3, -12. 54CHEH. B nocneanes cTexke CMEHHTE HITL HA TenecHsll uner,

13a. 3CIL: 54CBH
136. Coerno-posossis: [ICTT - S4CT1

14, 3CBhH, ¥b, CBH, ¥b, (6CBbH, ¥b)*2, 4CbH, ¥b, (6CBH, Yk)*2, CEH, ¥b,
ICEH, ¥b = 54CBH

15-16. 45CEH



17. (SCEH, ¥B)*6, 3CEH = 39 CEH
18-26. I9CBH (1srms aomrana Guime

1O CEPEIMHE CIMESL).

Jlance naunHaen KPenuTs pyku K Teay.

Pyxnn okl NPOXOANTE CTPOID no Gokas
KYKIILL.

Bri MO#EeTe HCHOALIORATE NPOBOIOKY

1M KAPKACA, SC/N Bl X0THTE Y100

rO0BE KYKILl ACPEANACH yCTolunBo.

A TRK #C MOKHO HCIOILIOBATH
CHITHKOHOBLIH CTepKeHs.

27. $CEH, 4CEH(teno+pyka), 15CEH (teno),
4CEH(reno+pyxa), BCBH (teno) = 39CEH

s

G =

- Acka e e

Ipeared arbocia

28. BCBEH, 8CBH (ocrasiumecs netau va pyke), 15CBH, BCBH {ocrasmmecs neran
na pyke), 8ChH = 47CBH

29, 5ChH, ¥b, 7CBH, ¥b, 13ChH, ¥b, TChH, ¥b, 5CBH, ¥b = 42ChH
30. (5CEH, Yb)*6 = 36CBH

31 (4CEH, Yb)*6 = 30CBH

32 (3CBH, Yb)*6 = 24CBH

33 (2CEH, ¥B)*6 = 18CBH

3, - 37, 18CBH 3akoiants, HHTh ofpeum.



I'o/10BA

Bakesm TeiecHus UBCTOM

I. 6CBhH 8 KA

[

6IP = 12CBH
3. (CBH, IP)*6 =18CBH
4. CBH, 1P, (CBH, 1TP)*5, ChH =24CEH

1. (3CBH, ITP)*6 =30CEH

2. 2CEH, TP, (4CEH, [TP)*S, 2CEH =36CEH
3. (SCEH, IP)*6 =42CEH

4. 3CBH, 1P, (6CBH, ITPY*5 3ICEH =48CHH
5. (7CEH, [P)*6 =S4CEH

6. 4CEH, [P, (SCEI, [1P)*S, 4CEH =60CEH
7. (9CEH, T1P)*6 =66CEH

8.-26, -66CEH (15panos)

27, (9CEH, YE)*6 =60CEH

28.4CEH, VB, (8CEH, VB)*5, 4CEH =34CEH
29.(7CEH, YB)*6 =48CEH

30.3CEH, VE, (6CEH, VB)*5,3CEH =42CEH
31.(5CEH, YB)*6 =36CEH



32.2CBH, ¥b, (4CBH. YB)*5. 2CBH =30CEH
35.(3ChH, ¥Yb)*6 =24CbH
34.CBH, Vb, (CEH, ¥YB)*5, CBH =18CEH. 3akos<4nms, OCTARHTE HHTL JUIN

TP R R H,
ODQOPMUIEHHE JTHIIA

* I'nasa d-8Bam - kpenny ey 18 w19 paoasn, ga paccrossun 9cTekkos apyr ot
apyTa.

* Hocuk sammsaes Tenecnodl aumeso veacay 21 n 22 pagas, axeatueag 3
crexka. Hoc pomken PACONAraTLCa CTROMND M) COPEINHE MEKIY Iaia

* Por. Bumnsaesm pososoil Hums0 Moy 15 w 26 pagjauu, 3axeamie 4cTeRKa
Pot ao/skeH pacnoNaratees CTPOMO 00 HOCOM

*Brimedire pecHuyxn 9epuoll Hinmsio, # BainefiTe okaHTORKY 11233 Genofl HHTRID
no Gokast spaska. (o hoTo Hinke)

*Bruneiite Hponn KOPIMHCELM UBCTOM B 22 pATy, HA paccToANH SCTERKOB,

WXBATHBAN 4 CTEWKD N0 AHANGHLIN,




BOJIOCHI
[pska Nako paris
I. 6CEH a KA

2. 6IP = 12CEH

3. (CBH, I1Py*6 =18CEH

™

. (2CBH, [TP)*6 =24CEH

5. (3CEH, 1TP)*6 =30CEH

6. (4CEH, 1TP)*6 =36CEH

T.(5CEH, 11P}*6 =42CEH

8. (6CBH, IP)*6=48CEH

9. (TCBH, 11Py*6 =54CkH

10, (8CEH, [Py*6=60CHEH

11. (9CEH, 1Py*6 =66CEH

12. (10CEH, [IP)*6 = 712CBH

13. -21 = T2CEH. 3axkoaqirms 0 OCTABNTE HUTE U8 OPHIIHARHIS

» [Ipimmeaes NapusoK K ronose, Tak 9ol THUCEAS CTOPOHA NPHISTATA K MOA0BE.

* Teneph BOILMNTE PACHCCKY AR RHBOTHRIX M PACHCHINTE NAPHYOK, HT0d
HEMHOND PACIyLINTE HHTIL

o BoisMuTe npsEy H HAPSKLTES 08 kocHYex 10 9 auredl = 40cM, cnokuTe
MOMOAM B IATIETHTE KOCHYKH.

o [lpmueiite kocuaxn k rosose. (os. doTo)

L o8




HITAITOYKA

ANrOJdHOE ITHPOAKHOE
CBETI0-POI0BLIM LBETOM

1. 6CBH 8 KA

2, 6IP = 12CEH

3. (CBH, ITP)*6 =18CEH

4. CEH, 1P, (CEH, TIP)*35,
CEH =24CEH

5. (3CBH, NP)*6 =30CHH

6. 2CBLL, T1P, (4CEH, [1P)*5,
2CEH =36CEH

7. (SCEH, [1P)*6 =42CEH

8. 3CEH, [P, (6CBH, [TP)*S,
YCEH =48CBH

9, (TCEH, T1P)*6 =54CEH
10. 4CBH, TP, (SCBH, [1P)*5, 4CEH =60CEH
I1. (9CEH, TIP)*6 =66CEH

12, SCBH, [P, (10CBH, TIP)*S, SCEH =72CHH
13. (11CEH, MP)*6 =78CEH

14, - 20, =78CEH

Jlanee pEEeM MANOMKY COETHHHTEABHLIMN PRIAMM

21a TICI: *ler nponyerums, SCH & cacaywoumyio netmo, ler nponyerams, CI1
B CASAYHILYI NETI0® NPOBAIETE 30 KOHIA paid

216, Csennre Hurms Ha Tesmuo-pososyio 3CT1: 2BI1, T8CH (1CH s kamayw
nerma), CI1

22 2BI1, 78CH {pmwenm xax peannky 1x1: *1CH obanimsacu crekok
fpeasuIyuero pia odxearueas cnepea, 1CH obassupacy crekok
OpeasIyLero paga ofxsaTuean c3aan®, npossiate Jo konua pasa), Cl1

Yr1od nocmoTpeTs BiICO, KK BAzaTh pesHEy | X1 kprosikos, npofianTe no

CUblTRES.



hitps:/'voutu.be/aPIPpzLUn

23.2BI1, 78CH peanmxoidt 1x1, CI1

24. 2BI1, 78CH pewnxoil 1x1, CI1

25, 1BI1, T8CTL sakonuTe, HuTh obpesath i COPATATH

Haumunacs yxpamars!

HIOKOJAAHAA 3A/THBKA

Kopisessy useToum

I. 9ChH B KA

2 9Pr=18

3. (CBH, ITP)*9 =27

4. TICH, NP-CH, CH, 2CBH, TICH, 2CH, ICH, CBH, CT1, CBH, 211CH,
MP-CH, CH, 211ICH, CBH, NICH, NP-CH, CH, 1ICH, CI1, 1ICH, CH, TICH =
30

5. 2CT0, P-TICH, CBH, 2CT1, CBH, 1NCH, MP-TICH, 3CT1, 211CH, 21P-CH,
[ICH, 2CI1, 2CBH, 21TP-TTICH, 3CIL, NICH, TTP-CH, 1ICH, CI (37)

6. CI1, CBH, NCH, MP-ICH, 3CI1, 2CBH, NCH, NP-1CH, NCH, CBH, 3CI1,
CBH, TICH, 2MTP-CH, ICH, CBH, 2CT1, 2CBH, NMP-TICH, TICH, CBH, 3CIT,
ITCH, MP-TTICH, NCH, CBH, CT1 (43)




IBETOK

IseTom dyrcns

l. 2BI1, so 12CH 8o 2BIT or kpeosxa, CI1

2a, [ICIE: 12CH, CN

26, 3CTLE NMP-CH* 12, CI1. 3akon4Ts, OCTRRNTE HITE 408 [PHLIEAHHE
JHCTHEH (2wir)

1. 10BI1, co 2BI1 ot kpreosxa: ChH, [TCH, 5CH, ITCH, 3CBH B nocneanioo
nermo, [ICH, 4CH, 1ICH, CT1. 3axonsims, OCTARINTS HirTh U8 (PHITHBAHIA

o [lpummmrs wokonan, aaetok o 2 ancTuxa kax Ha oo

(




Bruneiite kpanuukyn wokonana KopiHesoil HITLIO.

ILIATBE
PO30BKIM UBCTOM, BRKCM MOBOPOTHLIMHE PEIAMMN.

Habupaem uenouxy uz 25BI1, co 2Bl ot xprouxa npossknre 24CBH, BIT,
NOBOPOT.

ICEH, (8 | nermo 3CBH), 4CBH, (8 | nermwo 3CEH), 6CBH, (8 | nermio
3CBH), 4CEH, {8 | nerawo 3CEH), 3CEH, BIl, nosopor.

3. 32 CBH, BII, nosopor,
4. 4CBH, (8 | netmo 3CEH), 6CEH, (8 | nermo 3CEH), 8CBH, (8 | netmo

ACBH), 6CEH, (& | nermo 3CEH), 4CEH, BI1, nosopor,

5. 40 CBH, BI, nosopor.

1.
8.
4.

S5CBH, (# 1 nermo 3CBH), 8CEH, (s 1 nermo 3CBH), 10, (8 | nerao 3CEH),
S8CBH, (8 | nermo 3CbH), 5CBH, BI1, nosopor

48 CBH, BI1, nosopor,

TCBH, 6BI1 nponyerwrs 10ct, 14CBH, 6BI1 nponyerurs 10¢r, 7CBH, nosopor.
2BI1, 3CTL: 3CH » xascayo NeT, nosopoT.

10.-18, 2B11, 1CH & kasayio netao, nosopot. (IIPHMEPAHTE: kakyio aanmy

KIOKH BRI XOTHTE CTOALKO PRAOE BEKEM ),

19. 3CTIL: *3BI, ler nponyerits, CILY akes 20 kotia paaa

Jakpenute HuTe K pepxuch netne sopotTHika W obatmire obe nuanks iates ChH

He safyasTe npo NeTan 408 NyrosHil.

BOPOTHHK

Ceerao pozosoil npaaeii.

I.

2,

JakpenuTe HHTH CIPABA, NIATHS J0TKHO (6ITE OOPAILEHO K BaM.

[porsxure pece paa CI1, 2BI1 passepunre pabory,
[porsknre g kascaywo nermo [P-CH, noka ne aolizere 20 cepeinns.



B cepeanne nposssksre 1CIL 1BI v aanee sawcure T1P-CH 20 xonua paaa,
NOBOPOT

. (IBIT, 1CIT) & kasayo neTai0, BRKeM TaK A0 cepeaiin BopoThivika. Jlasce
prskes Cl1 naa CI1, w npoaomsacs sssars (1Bl 1CIT) 8 kaxayio nermo ao
KOHILA PAJA. JAKOHYHTE, HHTL 0OPCIaTL I CIPATATS.

. Boawsmure Huth usetom Gykcus u nporsauTe ey 2 w3 paaasn CI1,
AXBATRIBAN CTCHKN NeTens nocepeamne. Takum ofpaom, BRKeM 10 KOHUA
pAaa, N8 YKpaleHHs BOPOTHHYKE .

BALIA KYK/IA I'OTOBA!!!

T

| SEVGI DOLU ORGULER




-y Bl i< :

..’f*" (Mini cupcake tarifi

MHHH KEKC HA 34ABTPAK

KEKC HHAKHAA YACTbD

Kopuuneroil npseii
. 6CEH » KA

6P = 12

(CBH, ITIP)*6 = 18

CBH, TP, (2CBH, ITP)y*5, ChH = 24

5. (3CBH, ITP)*6 =30, CII

6. 2BI1, (4T1CH, TIP-IICH)*6, CI1

7. 2BI1, 3601CH, CI

8. -11.2BI1, 3611CH (asxesm peannxoil 1x1), CI1

o W e




BEPXHAA YACTb KEKCA

Ceetno-polosoii npaseil

. 6CEH 8 KA

2.61IP=12

3. (CBH, ITP)*6 =18

4. CEH, TP, (2CEH, [P)*S. CEH = 24

5. (3CBH, [1P)*6 =30, CI1

6.-9. = 3J0CBH

10. *mponycrure ler, 5CH 8 | nermo, nponyerurs let, CI1* asmenm a0 koHua
pasa.

Crosoure Bvecte 2 aeTany, kax #a porto, # cweiite notaines crexkos. Koraa
OCTAHETCA HEDOALINOE OTBEPCTHE, HANOIHNTE er0 HE CHALHO ILI0THO, YT0b oHO

MOTTIO CTOAT,

YKPAIIEHHE JlVJIA KEKCA

Hpracelt usera dryxcua.
I. 5CBH & KA

2. 5P =10

3. (ICBH, ITP)*5 =15
4. -5. 15CbH

6.(1CBH, ¥Yb)*5 = 10

1.5¥B=35.

3AKOHYNTH, HANOIHNTE 0 MPHLIHTL K KCECY. Mo&HO HA KeKC NpHILHTE ﬁl!l’.‘ﬁ'pHHIll

B BHIC YKPAIICHHA.



